
 
	
	
	
	

ΣΩΣΤΕΣ	ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ	ΤΟΥ	ΤΕΣΤ	ΓΝΩΣΕΩΝ	
	

Σάββατο	10	Φεβρουαρίου	2018		
15:00-17:00	Κλινικό	Φροντιστήριο	ΙΙΙ:	Αγγειακή	στυτική	δυσλειτουργία	

 
	

	
1. Ο	μηχανισμός	που	ο	σακχαρώδης	διαβήτης	προκαλεί	στυτική	δυσλειτουργία	είναι:	

α)	Η	νευροπάθεια	
β)	Ο	Υπογοναδιμός	
γ)	Η	αγγειοπάθεια	
δ)	Τα	α	και	γ	είναι	σωστά	
ε)	Όλα	τα	παραπάνω	είναι	σωστά	

	
	

2. Ποια	από	τα	παρακάτω	κατηγορίες	αντιυπερτασικών	φαρμάκων	σχετίζονται	με	
στυτική	δυσλειτουργία:	

α)	Θειαζιδικά	διουρητικά	
β)	Αναστολείς	ασβεστίου	
γ)	Β-blockers	
δ)	το	α	και	γ	είναι	σωστό	
ε)	Όλα	τα	παραπάνω	είναι	σωστά	
	
	
3. Αίτια	μη	ανταπόκρισης	στους	PDE5i	είναι:	

α)	Η	σεξουαλική	δυσλειτουργία	της	συντρόφου	
β)	Η	συν	χορήγηση	Β-blockers	
γ)	Προβλήματα	ψυχολογικά	και	σχέσης	
δ)	Κανένα	από	τα	παραπάνω	δεν	είναι	σωστό	
ε)	Τα	α	και	γ	είναι	σωστά	


